Lampiran 15 92

KUAT TEKAN BETON 0% UMUR 7 HARI

No Kuat Tekan 7 Hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 0 0
2 0 0
3 0 0
Total 0 0

> kuat tekan 7 hari

Tegangan rata-rata = -

= 0

Deviasi Standar - \/ Z(kuat t““”‘zﬁ;teg rata)?
= 0

Tegangan Karakteristik = Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)
= 0-(1,64x0)

= 0 MPa
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KUAT TEKAN BETON 45% TEPUNG CANGKANG TELUR BEBEK UMUR 7

HARI
No Kuat Tekan 7 Hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 11.23 0.0089
2 10.47 0.5699
3 11.89 0.4363
Total 33.69 1.0151

> kuat tekan 7 hari
n

Tegangan rata-rata =

_ 33.69
- 3
= 11,23
Deviasi Standar - \/ Z(kuat t““”‘ziteg rata)?
_ 1,0151
B 2
= 0,71
Tegangan Karakteristik = Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

= 11,23 — (1,64 x 0,71)

= 10,06 MPa
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KUAT TEKAN BETON 60% TEPUNG CANGKANG TELUR BEBEK UMUR 7

HARI
No Kuat Tekan 7 Hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 12.17 0.0801
2 12.46 0.0000
3 12.74 0.0801
Total 37.37 0.1603

Y kuat tekan 7 hari
n

Tegangan rata-rata =

_ 37,37
B 3
= 12,46
Deviasi Standar - J Z(kuat t"”‘:iteg rata)2
_ 0,1603
B 2
= 0,28
Tegangan Karakteristik = Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

= 12,46 — (1,64 x 0,28)

= 12,00 MPa
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KUAT TEKAN BETON 75% TEPUNG CANGKANG TELUR BEBEK UMUR 7

HARI
No Kuat Tekan 7 Hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 14.44 0.1724
2 14.83 0.0004
3 15.29 0.1884
Total 44.56 0.3612

Y kuat tekan 7 hari

Tegangan rata-rata = -

_ 44,56
B 3
= 14,85
Deviasi Standar - \/ Z(kuat t““”‘zﬁ;teg rata)?
_ 0,3612
B 2
= 0.42
Tegangan Karakteristik = Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

= 14,85 — (1,64 x 0,42)

= 14,16 MPa



KUAT TEKAN BETON 90% UMUR 7 HARI

No Kuat Tekan 7 Hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 16.14 0.0087
2 16.42 0.0348
3 16.14 0.0087
Total 48.7 0.0523

Tegangan rata-rata

Deviasi Standar

Tegangan Karakteristik

> kuat tekan 7 hari

16,23

\/Z(kuat tekan—teg.rata)2
n-—1

0.0523

0,16
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Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

16,23 — (1,64 X 0,16)

15,96 MPa
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KUAT TEKAN BETON 0% UMUR 28 HARI

No Kuat Tekan 28 hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 0.23 0.0004
2 0.11 0.0175
3 0.40 0.0228
Total 0.74 0.0406

Tegangan rata-rata

Deviasi Standar

Tegangan Karakteristik

Y kuat tekan 28 hari

= 0,25

_ \/Z(kuat tekan—teg.rata)2
n-1

0.0406

= 0.14

= Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

= 025-(1,64x0,14)

= 0,02 MPa
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KUAT TEKAN BETON 45% TEPUNG CANGKANG TELUR BEBEK UMUR 28

HARI
No Kuat Tekan 28 hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 16.99 1.0774
2 18.68 0.4363
3 18.40 0.1425
Total 54.07 1.6562

Y kuat tekan 28 hari

Tegangan rata-rata = m

_ 54,07
- 3
= 18,02
Deviasi Standar - J Z(kuat t"”‘:iteg rata)2
_ 1.6562
B 2
= 0,82
Tegangan Karakteristik = Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

= 18,02 — (1,64 x 0,82)

= 16,67 MPa
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KUAT TEKAN BETON 60% TEPUNG CANGKANG TELUR BEBEK UMUR 28

HARI
No Kuat Tekan 28 hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 18.68 0.0356
2 18.40 0.2226
3 19.53 0.4363
Total 56.62 0.6945

Y kuat tekan 28 hari
n

Tegangan rata-rata =

_ 56,62
- 3
= 18,87
Deviasi Standar - J Z(kuat t"”‘:iteg rata)2
_ 0,6945
B 2
= 0.58
Tegangan Karakteristik = Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

= 18,87 — (1,64 x 0.58)

= 17,91 MPa
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KUAT TEKAN BETON 75% TEPUNG CANGKANG TELUR BEBEK UMUR 28

HARI
No Kuat Tekan 28 hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 20.38 0.0089
2 20.67 0.0356
3 20.38 0.0089
Total 61.43 0.0534

> kuat tekan 28 hari

Tegangan rata-rata = -

_ 61,43
B 3
= 20,48
Deviasi Standar - \/ Z(kuat t““”‘ziteg rata)?
_ 0.0534
B 2
= 0.16
Tegangan Karakteristik = Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

= 20,48 (1,64x0.16)

= 20,21 MPa



KUAT TEKAN BETON 90% UMUR 28 HARI

No Kuat Tekan 7 Hari (Kuat tekan - teg.Rata)?
1 22.65 8.0137
2 28.31 8.0137
3 25.48 0.0000
Total 76.43 16.0275

Tegangan rata-rata

Deviasi Standar

Tegangan Karakteristik

> kuat tekan 7 hari
n

76,43

25,48

\/Z(kuat tekan—teg.rata)2
n-—1

16,0275
2

2,83
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Teg.rata-rata — (1,64 x Deviasi Standar)

25,48 — (1,64 X 2,83)

20,83 MPa



